
Tisztelt Közgyűlés! 

 

A pályázati referensi munkakör megléte lehetőség az egyházmegye gyülekezeteinek, 

intézményeinek, hogy az igényeikhez megfelelő forrást találjanak, és ehhez a referens 

segítségét igénybe vegyék. A gyakorlatban a 2019-es esztendőben is ez felemásan 

működött. Egyes gyülekezetek kihasználják ezt a lehetőséget, mások önállóan végzik ezt 

a tevékenységet. Továbbra is szoros az együttműködés a Nyíregyházi Evangélikus 

Egyházközséggel és a fenntartásában működő oktatási intézményekkel, illetve a Magyar 

Falu Program miatt új lehetőség nyílt a nagycserkeszi és a kálmánházi gyülekezet előtt is.  

 

Továbbra is fontos kiemelnem, hogy a pályázati referens se nem pályázat író, se nem 

pályázat figyelő. Feladata az egyházmegyében megvalósuló projektek felügyelete, 

ellenőrzése, hogy az megfelel-e a hatályos pályázati szabályrendeleteknek (egyházi, 

világi). Ennek ellenére – szükség és igény esetén - a pályázatírási feladatokat is ellátni 

egyéb, világi feladataim mellett. 

 

Az elmúlt évben Istennek hála több sikeres pályázat elszámolására és lezárására is sor 

kerülhetett. Egyházi és intézményi saját forrásból sikerült kialakítanunk a negyedik 

csoportszobát a Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű 

Általános Iskola óvodaépületében, amelynek köszönhetően régi álma valósulhatott meg a 

fenntartónak és az intézmény vezetésének.  

 

Az állam által évente kiírt egyházi támogatásokat továbbra is sikeresen tudjuk igénybe 

venni, de ezeken a kért összegek töredékét kapjuk meg, amely a fejlesztendő cél, program 

megvalósítását akadályozza, olykor lehetetlenné teszi. Öröm volt az esztendőben, hogy az 

érpataki evangélikus templom felújítására jelentős támogatást nyertünk el, amelynek 

köszönhetően teljeskörű felújításon esett át az épület, ezáltal ismét alkalmassá vált 

gyülekezeti alkalmak megvalósítására. 

 

Továbbra is úgy gondolom, hogy a térség evangélikus közösségeinek, programjainak 

támogatására célszerű lenne egy fejlesztési koncepciót kidolgozni, és erre a komplex 

projekt csomagra nagyobb állami támogatást kérni. Ebben szerepelnének a helyi, 

gyülekezeti igények fejlesztése, de akár több gyülekezet bevonásával, kooperációval 

nagyobb költségvetésű és így nagyobb volumenű programok megvalósítása is.  



 

A jövőben kiváló lehetőségnek látom a Magyar Falu Programját, mint finanszírozási 

forrás, hiszen több gyülekezet is ellát kisebb, szórvány településeken feladatokat. Ezeket a 

programokat, akár infrastrukturális fejlesztéssel is, vagy missziói munkatárs felvételével is 

meg lehetne támogatni ebből a forrásból.  
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